

利津县事业单位公招156人

报名时间为8月1日9:00—3日16:00, 缴费时间为8月1日11:00—3日18:00

本报7月24日讯(记者 李金金 通讯员 高韵) 24日,经利津县政府研究并报东营市人力资源和社会保障局核准,2012年利津县事业单位公开招聘工作启动,全县部分事业单位计划公开招聘工作人员156名,其中综合类岗位70名,教育类岗位52名,医学类岗位34名。

据了解,本次招聘研究生的岗位,应聘人员年龄35岁以下(1977年8月1日以后出生);其他

岗位,年龄30岁以下(1982年8月1日以后出生);东营市常住户口,东营生源的普通高校毕业生也可应聘。研究生岗位、中学教师岗位及部分医学类岗位为山东省常住户口,山东生源的普通高校毕业生也可应聘。

据了解,定向、委培2012年应届毕业生应聘,须征得定向、委培单位同意;在职人员应聘须征得用人单位同意。全日制普通高等院校在校生(含研究

生)不能应聘,也不能用已取得的学位学历作为条件应聘。现役军人、曾受过刑事处罚和曾被开除公职的人员,在公务员招考和事业单位公开招聘中被招考(招聘)主管机关认定有严重违纪违规行为以及法律规定不得聘用的其他情形的人员,利津县机关事业单位正式在编工作人员,不能应聘。应聘人员不能报考与本人有回避亲属关系的岗位。

报名采取统一时间、网上报名、网上初审、网上缴费、网上打印准考证的方式进行。报名时间为8月1日9:00—3日16:00,查询时间为8月1日11:00—3日18:00,缴费时间为8月1日11:00—3日18:00,打印准考证时间为8月12日—14日。具体招聘计划、岗位及相关要求可登录利津县人力资源和社会保障网(利津县人事人才信息网)<http://rsrcc.ljin.gov.cn>查阅下载。

物价

上半年居民消费

价格水平上涨2.9%

本报7月24日讯(记者 张婧婧 通讯员 张静) 24日,记者从统计局了解到,上半年东营市居民消费价格总水平较去年同期有所回落,但仍然属于高位运行,与去年同期相比累计上涨2.9%。物价上涨导致东营市城市居民收入缩水明显。食品价格的上涨对低收入群体的影响更不可忽视,负担明显加重。

据统计数据显示,上半年食品价格上涨7.8%,东营市最低20%低收入居民食品支出2001.1元,由于食品价格的上涨直接导致上半年居民食品消费多支出141.3元。低收入居民恩格尔系数达到46%,比去年上升10个百分点。为应对价格上涨,在有限的收入面前,低收入居民家庭只能压缩生存依赖度小、必需性差的开支,同时也尽量减少必需品消费量,如低收入家庭人均1—6月用水6.25吨,低于全市平均用水量10.2吨;用电176.6度,低于平均用电量74.9度;衣着支出比去年同期下降20.6%;家庭设备用品和服务支出同比下降72%。低收入居民的生活消费目前主要以满足生存需求为主,无力用于享受和发展消费,物价上涨对居民生活造成的影响不可忽视。

高温高湿天气出现 东营迎来“桑拿天”

本报7月24日讯(记者 王健) 24日,东营出现“桑拿天”,很多市民都觉得一整天身上都粘粘的,空气很潮湿,整个东营的上空都雾蒙蒙的。“坐着不动都会出一身汗。”家住东城的韩女士说。

据了解,受副高外围弱切变系统影响,东营24小时内多云间晴,

姓名:李永嘉嘉
性别:女 年龄:3岁
父母寄语:我美丽的公主,自从你的降临,所有事都因为你而无忧无虑。爸爸妈妈感恩上天把这么美丽可爱的公主赐予我们,爸爸妈妈希望你永远健康快乐。

不想让您家可爱的宝宝在本报《明星宝宝说天气》版块上秀一秀?方法非常简单哦,只要把宝宝的姓名、性别、年龄、学校、父母寄语等资料发到我们的邮箱,就可以啦! 报名邮箱:1064605371@qq.com 报名QQ:1064605371



7月25日:多云间晴,局部有雷阵雨,南风3~4级,海区5~6级,雷雨时阵风7级,气温25~33℃; 7月26日:多云间晴,南风3~4级,海区5~6级,气温25~33℃。

本报记者 王健 整理

一村民被错判“盗窃罪” 广饶县人民检察院纠正错案还村民清白

本报7月24日讯(记者 王超 通讯员 丁剑) 明明自己没犯事,盗窃犯的帽子却扣到了头上。原来,广饶县村民万某某在外地盗窃,因害怕刑罚,冒用同村万某之名接受判决,2011年3月,万某接到万某某作案地人民法院的判决书。日前,广饶县人民检察院得知万某情况后,经过多方查明,及时纠正了这起错案。

广饶县人民检察院监所科在

考察监外执行罪犯时,万某说自己是被冤枉的,初步了解情况后,广饶县人民检察院监所科调查,万某并未到过作案地点。驻所检察干警发现,羁押于广饶县看守所的万某与万某系同村且同月同日出生,曾因盗窃罪先后被判处四次刑罚,万某有冒名接受处罚的重大嫌疑。经查对,确认某市人民法院对万某的判决书中的被告人应为万某旺。在证据面前,万某承认

冒万某之名接受判决的事实。随后,某市人民法院作出判决,撤销对万某做出的判决,被告人万某犯盗窃罪判处有期徒刑一年,并处罚金4800元,与广饶县人民法院(2011)广刑初字第96号刑事判决所判刑罚并罚,决定执行有期徒刑二年零六个月,并处罚金9800元。广饶县人民检察院收到改判结果后,第一时间把判决书复印件送给万某,还了万某清白。

扑克麻将必胜!

郑重声明:绝对高科技产品,大场专用,价格不菲。所以谢绝小场客户参观咨询,请小场客户见谅!

——娱乐之王尖端牌具研发机构

本公司宗旨:用我们的专业,让每一位客户更加富有!

扑克、麻将、筒子、牌九 电话:13361552786 13356367897

欢迎抱着怀疑的态度来本公司参观!

地址:山东青州云门山北路703号

娱乐之王

联系电话:0536-3297335



挂失声明 东营开发区麦多馅饼店营业执照正副本(注册号:370524600024850)丢失,特此声明。

《齐鲁晚报·今日黄三角》

全心全意为东营人民服务

欢迎提供新闻线索

0546-8065000 18805461110

广告热线:0546-8327067 订报热线:0546-8203666

项目

东营橡胶企业 工厂开到海外

本报7月24日讯(记者 郝文杰 实习生 张媛媛 通讯员 陈涛) 东营本土企业奥戈瑞轮胎公司与印度尼西亚PT.Gentamulia Infra公司共同投资印度尼西亚国内首家全钢、半钢子午胎项目。7月23日,双方在东营广饶交流合作进展情况。

23日,由印度尼西亚国际工业合作部副部长带队的印尼政府代表团到东营市广饶县进行了实地考察,并召开座谈会。座谈会期间,奥戈瑞轮胎公司负责同志向代表团介绍了与印尼PT.Gentamulia Infra公司共同投资2亿美元在印尼爪哇地区建设年产600万条高性能半钢子午胎及120万套全钢子午胎项目合作进展情况。

项目总投资2亿美元,分两期建设,其中奥戈瑞投资占比51%,印尼占比49%,占地500亩,用工人数1500余人,年产值将达7亿美元。

印尼是天然橡胶丰富的国家之一,有良好的国家政策、市场需求和投资环境。今年以来,中国轮胎市场竞争激烈,成本较高,国际市场日趋激烈,同时面临有些国家的反倾销、反补贴等贸易壁垒。因此,该项目的建成投产,标志着东营橡胶轮胎企业开始到海外原料原产地投资建厂。

建设

东营加强重点 项目廉政监督

本报7月24日讯(记者 程磊 通讯员 张良政 朱海龙) 据悉,2012年3月,东营市纪委牵头成立了市重点建设项目廉政监督检查领导小组。领导小组成立以来,积极行动,采取有效措施,强化工程廉政监督。

记者了解到,领导小组成立了7个监督组,全部派驻进场,对招投标、变更等7个重点环节逐一把关,共召开座谈会33次,深入重点建设项目一线130多次,对招标投标、材料采购等关键环节实施重点监督56次,制止不合规行为10次。同时,领导小组寓监督于服务之中,积极开展效能提升工作,组织项目审批部门单位对所负责的重点项目审批事项进行了认真梳理,形成了服务重点项目的审批流程和9项服务承诺,畅通了办事“绿色通道”。截至目前,全市30个重点建设项目中有24个已经开工并快速推进。